Grammaire : les accords dans le groupe nominal : correction

1) relie l’adjectif avec sa forme correctement orthographiée dans le groupe nominal.
							●petite
Exemple : une (petit) fille ●			●petites
							●petits

A. des abricots (minuscule) ●			● minuscule
							● minuscules

							● gentils
B. sa (gentil) voisine ●				● gentille
							● gentilles

2) Accorde les adjectifs entre parenthèses.

A. Lucas a deux (petit) chiens (jaune).
=> Lucas a deux petits chiens jaunes.
B. Hier, maman a pris des haricots (plat).
=> Hier, maman a pris des haricots plats.
C. Les (autre) enfants ont pris les (gros) ballons (mou).
=> Les autres enfants ont pris les gros ballons mous. 
D. La voiture (neuf) de mamie a des vitres (teinté).
=> La voiture neuve de mamie a des vitres teintées.
